

MUNICIPIUL BUCUREȘTI  
CONSILIUL LOCAL AL SECTORULUI 3

**RAPORT DE ACTIVITATE AL CONSILIERULUI LOCAL**

**Anda-Ioana NEGOIȚĂ**

**din cadrul Consiliului Local al Sectorului 3,**

**în perioada 01.11.2020 – 01.11.2021**

Subsemnata, Anda-Ioana NEGOIȚĂ, Consilier Local în cadrul Consiliului Local al Sectorului 3 București, din partea Partidului Social Democrat, în conformitate cu art. 225 alin. (2) din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, prezint raportul de activitate din perioada 01.11.2020-01.11.2021.

Începând cu data de 01.11.2020 am fost validată în funcția de Consilier Local în cadrul Consiliului Local al Sectorului 3, ședință în care am fost numită membru în cadrul următoarelor comisii de specialitate:

- Comisia 1 – Comisia de buget, finanțe, servicii publice, alte activități economice și relația cu mediul de afaceri;
- Comisia 8 – Comisia pentru cultură, culte, minorități, muncă, sport și tineret.

Conform Proceselor Verbale încheiate aflate pe site-ul Primăriei Sectorului 3, am participat la 22 ședințe de consiliu local dintr-un total de 28 ședințe, din care:

- 16 ședințe ordinare din totalul de 17 ședințe ordinare;
- 6 ședințe extraordinare din totalul de 11 ședințe extraordinare.

**1. Inițiative legislative(proiect de hotărâre și amendamente propuse)**

Am participat la dezbaterile proiectelor din cadrul ședințelor de comisii de specialitate, dar și în plenului Consiliului Local. Amendamentele propuse și luările de cuvânt se regăsesc în Procesele Verbale ale ședințelor publicate pe site-ul oficial al Primăriei Sectorului 3.

## **2. Activitate în cadrul comisiilor de specialitate**

Ca membru al comisiilor de specialitate mai sus menționate, am participat la ședințele de lucru pe problematica specific, unde am analizat și dezbătut proiectele de hotărâre repartizate.

Începând cu data de 09.07.2021 sunt membru în Comisia de monitorizare a proiectelor depuse în procesul de bugetare participativă la nivelul Sectorului 3. Ca membru în această comisie, am participat la o serie de dezbateri publice cu scopul informării cetățenilor cu privire la evaluarea proiectelor, etapele bugetării participative până în etapa de implementare a proiectelor câștigătoare. În prezent, monitorizez implementarea a 3 proiecte câștigătoare din cadrul procesului de bugetare participativă din următoarele categorii: infrastructură stradală și digitalizare.

## **3. Participarea la întâlnirile cu cetățenii și acordarea audiențelor**

Am participat la activități de informare, dezbateri și întâlniri cu cetățenii, inclusiv audiențe, iar în funcție de problemele semnalate i-am îndrumat către serviciile de specialitate din cadrul Primăriei încercând astfel să îmbunătățesc comunicarea dintre cetățeni și aparatul de specialitate al Primăriei.

Am avut un dialog cu cetățenii atât în format fizic la sediul Partidului Social Democrat din str. Fildesului nr. 1, cât și prin mijloace on-line prin e-mail (adresa [andanegoita.cls3@gmail.com](mailto:andanegoita.cls3@gmail.com)) și pe pagina mea de Facebook.

## **4. Activități în cadrul unor instituții/societăți/comisii în calitate de reprezentant al Consiliului Local al Sectorului 3**

Am participat la ședințele Consiliului de Administrație la Grădinița nr. 154 și la Liceul Teoretic Decebal, în calitate de reprezentant al Consiliului Local la convocarea conducerii acestora, facilitând pe cât posibil comunicarea cu aparatul de specialitate din Primărie pe diferite subiecte precum: programul ”Școală după școală”, etc.

**5. Perfecționarea pregătirii în domeniul administrației publice(cursuri de pregătire, formare și perfecționare)**

În ceea ce privește perfecționarea pregătirii în domeniul administrației publice, în anul 2021 am participat la cursul intitulat "Administrația publică din România – Reformă și performanță" desfășurat în perioada 16-22.08.2021.

**6. Alte activități**

Pentru a duce o activitate corespunzătoare, legală și aplicată, am studiat legislația în vigoare privind administrația publică locală și celelalte documente incidente atribuțiilor și obligațiilor consilierului local.

Alte activități: verificarea punerii în aplicare a proiectelor aprobate de către Consiliul Local al Sectorului 3, urmărirea lucrărilor desfășurate de societățile care au beneficiar Primăria Sectorului 3.

Cu deosebită considerație,

Consilier Local

**Anda-Ioana NEGOIȚĂ**

